

خبر اینکه
در نهایت
معاون مشارکت‌های مردمی وزارت آموزش و پرورش گفته است مدارس در زمان ثبت‌نام نباید هیچ گونه وجهی دریافت کنند و در صورت مشاهده تخلف توسط مدیران مدارس، این مدیران از مدیریت مدرسه عزل می‌شوند. محمود ابراهیمی همچنین گفته در صورت آنکه مدیران مدارس مشکل دارند، اما نباید از دانش آموزان وجهی را به دلیل مشکلات مدارس مدرسه گرفت. نهایت این است که مدرسه بدون کارکنان، آب، برق و... می‌ماند که آن زمان هم، دولت و مردم کمک خواهند کرد.

همکاران نایاب
نتایج تحقیقی در مورد علل عدم اشتیاق در معاندان مراجعه کننده به مرکز پژوهیستی پرزد، نشان داده است که ۲۸٪ درصد معاندان پاسخ دهنده، اولین پیشنهاد در مورد صرف مواد مخدر را از همکاران یا دوستان خارج از مدرسه خود گرفته اند. به غیر از آنکه ۲۴٪ درصد آنان از سوی یکی از بستگان پیشنهاد شده است. در مرد ۱۹٪ درصد، یکی از افراد خانواده و در مورد ۶٪ درصد یکی از دوستان مدرسه اولیسن پیشنهاددهنده بوده اند.

بازارهای شبکه‌ای در یک نگاه
چند تن از فعالان و اعضای شورای صنفی دانشجویان دانشگاه های کشور نسبت به شیوع سیستم های هرجیم بازاریابی (Network Marketing) و تبعات منفی آن در دانشگاه ها، بخصوص خوابگاه ها، ابراز نگرانی کرده اند. به گفته یکی از آنان، متصور نیون آینده کاری، وضعیت اقتصادی پایین نخبگان دانشجویی، هزینه های بسیار بالای زندگی در شهرهای بزرگ برای دانشجویان خوابگاهی، استفاده نکردن از دانشگاه ها، دانشجویی در طرح های بزرگ ملی در ابعاد مختلف و فضای ضعیف علمی - پژوهشی در دانشگاه ها از جمله عوامل گرایش دانشجویان به این سیستم است.

تیزران از منتظر بهران زیست محیطی
رئیس ستاد شهر سالم شهرداری تهران گفته است اگر فکری بر این حفظ زیست زمین تهران نشود، این شهر با روند فعلی با یک بحران زیست محیطی مواجه خواهد شد. به گفته عباس نقی نژاد، رئیس ستاد محیطی زیست تیزران امور از آب، خاک، هوا، فاضلاب، مواد شیمیایی، صمد و امواج ماسافانه وضعیت خوبی ندارد و با مشکلات عده‌ای اویوربو است. اعلام کرده که توجه لازم از طرف نهادهای ذی ربط به محیط زیست شده و بهتر اینکه مردم نیز به دلیل بی اطلاعی و عدم احساس مسئولیت، توجیه به محیط زیست ندارند.

۵۴ درصد بیماران دیابتی ۱ بار در هفته دیابتی می‌شوند
خبرگزاری دانشجویان ایران (ایسنا) گزارش داده است که در حال حاضر نسبت به دهه‌های دیابتی در تعداد بیماران چهار به یک است و هر بیمار به طور متوسط دو بار در هفته دیابتی می‌شود. در حالی که تنها ۵۴ درصد بیماران دو بار در هفته و بقیه کمتر دیابتی می‌شوند. او همه پندرتنیکه‌های افرادی که دیابتی می‌شوند، به علت فرسودگی دستگاه دیابتی دچار مشکلات فراوانی شده‌اند یا فوت کرده‌اند. این امر برای بیماران بسیار سنگین و ترسناک است. او می‌گوید که در بسیاری از بیمارستان‌ها تجهیزات پزشکی، آمپول‌ها و بی‌بی‌های بیمارستان‌ها از نظر ایمنی و استاندارد بودن، بی‌کیفیت است و این امر مشکلاتی را برای بیماران دیابتی ایجاد کرده‌اند. این بیماران مودیاابتی در جریان سال ۱۳۸۲، به ۱۱ هزار و ۲۵۰ نفر رسیده که رشد قابل توجهی را نشان می‌دهد. این بیماران در ۲۰۱۱ بخش دیابت تحت مطالعه هستند.

وزیر علوم در سوئمن جشن دانش آموختگان غیرایرانی دانشگاه ها :
دانشگاه‌های ایران برای افزایش پذیرش دانشجوی خارجی آماده‌گی دارند
گروه اجتماعی ۱۵ هزار دانشجوی خارجی در دانشگاه‌های موسسات آموزش عالی کشور به تحصیل مشغولند که سهم دانشگاه‌های دولتی از آن میزان دو هزار نفر است. دانشگاه‌های ایران و وزارت علوم، اکنون این توان را دارند که تعداد بسیار بیشتری دانشجوی غیرایرانی را بپذیرند. وزیر علوم، به گزارش خبرنگار ایران، روز گذشته دانشگاه شهید بهشتی میزبان سوئمن جشن دانش آموختگان غیرایرانی بود و در این مراسم از ۱۵۰ نفر برگزیدگان این کشور پذیرش این برنامه در زمینه‌های علمی و پژوهشی وزارت علوم دربرای سیاست‌های دولت در زمینه پذیرش دانشجوی غیرایرانی گفت: دانشگاه‌های ما امروز این توان را دارند که تعداد زیادی دانشجوی خارجی بپذیرند و بدون تفاوت گرایش میان آنها و دانشجویان ایرانی، امروزه قابلیت‌های علمی و پژوهشی کشور را ارائه کنند. «وقتی، خاطرات ساخت،» امروزه دانشجویان غیرایرانی علاوه بر فراگیری علم تخصصی ما، تمدن ایرانی و زبان فارسی آشنایی بیشتری با زبان فارسی به سزله باز کردن دریچه‌ای به فرهنگ و تمدن چند هزار ساله ایران و تمدن باستانی بزرگی است که در شرق می‌زیسته‌اند.

● **شده ۱۰۰ درصدی دانشجویان غیرایرانی**
در ادامه برنامه علمی، محنت، مدیر کل امور دانشجویان داخل وزارت علوم، تحقیقات و فناوری گفت: هزار دانشجو در دانشگاه ها و موسسات آموزش عالی دولتی زیر نظر وزارتخانه های علوم و بهداشت تحصیل می‌کنند و در بخش دانشجویان غیرایرانی، سال ۱۳۸۰ به بعد رشد ۱۰۰ درصدی صورت گرفته است که نمایانگر تحریک مناسب دانشگاه ها در زمینه پذیرش دانشجوی غیرایرانی در چند سال گذشته است. «بوی افزود: به پس از واگذاری اختیار پذیرش دانشجوی خارجی به دانشگاه های سراسر کشور، این نهادهای علمی و پژوهشی وارد یک رقابت جدید شده اند که هم آنها را به رسیدن به استانداردهای علمی بین المللی وامی‌دارد، هم روگردان اقتصادی آنها را تقویت می‌کند، و یه وجوه و کلیه سانس، فرست های عالی و توان باای علمی و رقابتی دانشگاه ها، ایرانی از مهمترین عوامل رشد ورود دانشجویان خارجی به کشور عنوان کرد. افزود: این عوامل در کنار ایجاد ملایمت نسبتی چهارزانه سینه دولت دانشگاه ها برای جذب دانشجویان خارجی را راه راه ساخته و چانه‌های ساختار مناسب مدرنیته برای این کار در دانشگاه‌ها شکل بگیرد. دورانی روشنی در این زمینه تاخیر داشته‌اند. «محمد» درباره دستاوردهای علمی دولت در ۱۵ سال گذشته خاطرات نشان ساخت، «افزایش مستمری عمومی به آموزش عالی و گسترش آن رشد تحقیقات دانشگاهی، اصلاح ساختار دانشگاه ها و وزارت علوم تغییر در روش در تعاملات خارجی و پذیرش دانشجویان غیرایرانی از نگاه سوزناک و فرایندی به گاهای اقتصادی - علمی مهمترین دستاوردهای سال های اخیر بوده است. حضور بیشتر پذیرش دانشجویان غیرایرانی موجب تلاش برای رسیدن به استانداردهای بین المللی برای محافل و نهادهای علمی کشور شده و از نظر اقتصادی به آنها کمک می‌کند. از سوی دیگر، دانشجویان خارجی سفیران دو جانبه‌ای اند که نخبگان پدیدار علمی میان کشورها و افزایش می‌دهد.

در سوئمن جشن دانش آموختگان غیرایرانی دانشگاه ها و موسسات آموزش عالی کشور که از حضور سوئمنان وزارت علوم، سفیران و استگهان فرهنگ و برگزیدگان خارجی شایسته به تحصیل ایران برگزار شد. از ۱۵۰ دانشجوی خارجی تقدیر شد و ۲۱ نفر از برگزیدگان لوح ها و جوایزی از وزیر علوم دریافت کردند.

در مسابقات ربوپوگک ایران
یک تیم ایران در رسته نوساخت شیشه‌ساز امدادگر دوشدم رسته زیر ساخت شیشه‌ساز امدادگر نواست به مقام دومي دست يافت.
مسابقات ربوپوگک با حضور ۴۳ تیم از ۲۱ کشور جهان از جمله ایران طی ۹ روز از چهارشنبه گذشته تا امروز در شهر ارواگان زاین برگزار شد. در این مسابقات که نهمین دوره آن است، ۱۸۰۰ نفر در دو بخش گروه سنی شامل جوانان و بزرگسالان شرکت داشتند. دکتر مرتضی موسی خرمی، سرپرست تیم دانشگاه آزاد اسلامی روز یکشنبه در گفت و گو با ایرنا گفت: در رشته ربات های هوشی امدادگر تیم دانشگاه آزاد اسلامی روز یکشنبه در تیم دانشگاه آزاد قزوین در حضور به مقام ششمی دست یافت. در تیم ایران علاوه بر تیم های دانشگاهی از دبیرستان های کشورمان نیز دانش آموزانی شامل دو نفر پسر در این مسابقات حضور پیدا کردند. دانشگاه های آمریکا نیز تهران شهید بهشتی، علم و صنعت، شریف کرمان، صنعتی اصفهان، شیراز و دانشگاه آزاد در این سابقه شرکت کرده‌اند.

وسمندان مزراع ممنوع است
گروه اجتماعی با استخلاف در زمینه سوئمنان کاوشش و سوسندان مزراع به شدت پرسود می‌شود. به گزارش ایسنا، دکتر محمد سید مرتضی مدیر کل محیط زیست استان تهران در جلسه کمیته تخصصی کارشناسی محیط زیست تهران افزود: سوئمنان خدمات کشاورزی علاوه بر تحویل انواع گیاهی سوئمنان منطقه ای محیط زیست مديريت آلودگي زيست محیطی با توجه به اهمیت اهمیت منابع کشاورزی باید برده و به جهت اهمیت منابع بیولوژیکی خاک حاصلز برای است. وی تصریح کرده: لذا به واحدهای تالیسه گیست های زیست محیطی پیشنهاد شده است. ضمن آنکه با توجه به اهمیت اهمیت این سوئمنان مزراع می‌کنند آنان را جهت سیر مراحل قانونی به مراجع ذی ربط معرفی کند.

خاتمی: یک میلیون و ۵۰۰ هزار نفر تحت پوشش صندوق بیمه های روستایی و عشایری قرار می‌گیرند

آخرین دستاوردهای دولت در سال جاری

درصد در سال ۱۳۸۲، ۱۱۳ درصد بوده است. رئیس جمهوری گفت: در طول برنامه سوم توسعه، بزرگترین رقم اشتغال در تاریخ ایران رقم ۵۰۰ هزار شغل در مقابل ۲۷۰ هزار تفری برنامه دوم تحقق یافت.



وی بیان اینگونه بودجه سازمانها و حمایتی و امدهای در چند سال اخیر چند برابر شده است، افزود: بودجه کمیته امداد شش برابر و پژوهیستی سه برابر افزایش یافت. خاتمی در این حال گفت: این به معنای این نیست که در جامعه فقر و محرومیت نیست، بلکه با وجود اقتصاد بیمار و فشارهای بین المللی و سرمایه گذاری، کارهای بزرگی برای حمایت از محرومین صورت گرفته است. همچنین با تشریع کارهای فاخر مناطق محروم سیاست جمهوریون تصریح کرد: امتیازات صرف در سه روز دفتر مناطق محروم از سال ۶۹ تا ۸۰ هزار ۲۵۸ میلیارد ریال، از ۷۵ تا ۷۵ هزار ۸۰۰ میلیارد ریال و از ۶۷ تا ۵۸۲ هزار ۹۰۰ میلیارد ریال بوده است. رئیس جمهوری اظهار امیدواری کرد دولت سوم توسعه، امیدوارانه تمام بتواند عدالت اجتماعی و فقر زدایی این هدف عالی نظام جمهوری اسلامی را ادامه دهد تا روزی که فقری در جامعه ما نباشد.

نفر تحت پوشش صندوق بیمه های روستایی و عشایری قرار می‌گیرند. رئیس جمهوری گفت: این بهترین کارها برای تأمین درمان اجتماعی و بیمه روستایی با کمک وزارت بهداشت یعنی نزدیک خانواده در حال اجراست. وی در بخش دیگری از سخنان خود گفت: رقابت آزاد طریق منعی غیر مشروع احدی تواد نتواند عدالت اجتماعی و فقر زدایی این هدف عالی نظام جمهوری اسلامی را ادامه دهد تا روزی که فقری در جامعه ما نباشد.

گروه اجتماعی- رئیس جمهوری اسلامی ایران، گفت: ایچاه شغل و بالارز تقویت دانش و مهارت در جامعه است و تأمین اجتماعی در دست می‌آید تا مردم فقر نباشند. سید محمد خاتمی، که در جمع مدیران وزارت رفاه و تأمین اجتماعی در محل ریاست جمهوری سخن می‌گفت، افزود: یک نظام اجتماعی درست، به دنبال خشکاندن ریشه های فقر است تا رفح محرومیت از درون خود فرود بچوسد. وی تأکید کرد: در دنیا ای امروز، توسعه بدون تأمین اجتماعی مسیر نیست و تأمین اجتماعی بدون توسعه، توزیع فقر در جامعه است.

رئیس جمهوری با تشریع معای فقر و عدالت اجتماعی اظهار داشت: در تمام جمهوری اسلامی پس از انقلاب اسلامی، که یکی از محوریترین شعارهای آن عدالت اجتماعی بود، گامی نهایی در جهت عدالت اجتماعی و رفح محرومیت داشته شده است. وی افزود: این سیستم است که این همه دستاوردها را به فصد جلب توجه دیگران نانده بگیرد و به مدد توقات و مطالبات را برآورده نکند تا پس از فرودشتمن و هجرت، دولت را در جامعه ایجاد شود. خاتمی خاطرنشان کرد: نهادهای مانند جهات سازندگی، بنیاد مستضعفان، کمیته امداد و پژوهیستی برای کمک به محرومان تأسیس شده که اینها فقط برای دودن جلوه فقر از جامعه و تأمین زمینه‌ها بر دستری های عدالت در جامعه بودند و خدمت کرده‌اند. او ادامه داد: طرح مهم شهید رجایی نشان دهنده جهت گیری نظام ما برای رفح محرومیت و تأمین عدالت بود. رئیس جمهوری با اشاره به جنگ تحمیلی، تحریمی، گسترش امواج سهمگین تروریسم و مشکلاتی که مانع مقابله با پدیده فقر شدند، گفت: اما با وجود این، هیچگاه جامعه و محرومیت ما از آتمام این وظیفه نگران انسانی غافل نگذاشته و حتی در دوران نازاریت بعد از جنگ، جامعه ما از رسیدگی به وضع محرومان و تلاش

رئیس شورای اسلامی شهر تهران:

احداث متوریل تهران با شرایط جدید ادامه می‌یابد

گروه اجتماعی- اجراء پروژه متوریل تهران با بررسی مسائل فنی و مطالبات ادامه می‌یابد. به گزارش خبرنگار شهری ایران، مهندس مهندس چمران، رئیس شورای اسامی شهر تهران می‌گوید با اعلام این خبر در نشست هفتگی با خبرنگاران افزود: پروژه متوریل تهران قرار بود توسط یک پیمانکار و با پیش فروش برخی بناهای تجاری به منظور تأمین سرمایه احداث شود که با بررسی مجدد و تجدیدنظر پیش فروش متوقف شده و قرار است با استفاده از سرمایه گذاران ایرانی مشارکتی در برابری ایجاد کرده‌اند. این سرمایه گذاریها به میزان ۴۰ تا ۶۰ میلیارد تومان دیگر بدیه سرمایه شود. رئیس شورای شهر اضافه کرد: اکنون مدتی است که احداث متوریل به خاطر بازبینی محاسبات متوقف است، اما قطعاً این پروژه ادامه خواهد داشت. وی درباره شرایط جدید ساخت متوریل گفت: مسیر صادقیه به میدان آزادی، همان طور که بود ساخته می‌شود و مسیر میدان آزادی تا فرودگاه مهرآباد تغییر می‌یابد و اکنون برای تغییر مسیر از مسیر قبلی به مسیر جدید که از شهر اکتان عبور می‌کند، کارشناسان مستحق محاسبات و مطالبات هستند. **انتخاب شورای اداره** رئیس شورای اسامی شهر تهران درباره تصمیم شورای شهر برای انتخاب شهردار گفت: ما برای انتخاب شهردار تعداد زیادی کاندیدان تعیین کرده‌ایم. دلیل با ایشان هم مشورت می‌کنیم.

اطلاعیه گروه خوردوسازی سایپا
طرح فروش ویژه تابستانی خودروی پراید مینا GTXi آغاز شد.
هموطن عزیز! شرکت سایپا طرح فروش تابستانی خودروی پراید مینا با موعد تحویل مرداد و شهریور را از تاریخ ۸۴/۴/۲۶ آغاز می‌نماید.

پیداخت اول	زمان تحویل	سود/تخفیف	وام بدون بهره	تسهیلات طرح
۶۸/۵/۱۰۰	قوی	۱/۵۰۰/۰۰۰	۸/۵۰۰/۰۰۰	بیمه بدنه یکساله رایگان
۹۰/۵/۰۰۰	قوی	۱/۵۰۰/۰۰۰	۸/۵۰۰/۰۰۰	خارد
۹۷/۵/۰۰۰	شهریور	۱/۵۰۰/۰۰۰	۸/۵۰۰/۰۰۰	خارد
۹۰/۵/۰۰۰	شهریور	۱/۵۰۰/۰۰۰	۸/۵۰۰/۰۰۰	خارد

قیمت های مندرج در جدول فوق با احتساب هزینه های شماره گذاری ، بیمه شخص ثالث و هزینه حمل به شهرستان محل ثبت نام می باشد .

← **قیمت خودروهایی که به آدریس شهرستان می باشد ۱/۰۰۰/۰۰۰ ریال کمتر از میبالغ مندرج در جدول فوق خواهد بود .**

مدارک لازم جهت ثبت نام :

- ✓ چک بانکی در وجه شرکت سایپا به درخواست خریدار .
- ✓ تصویر صفحه اول شناسنامه ملقانی به علاوه آدریس دقیق محل سکونت ، شماره تلفن تماس ، کد ملی و کد پستی .
- ✓ تکمیل فرم درخواست پذیرش سفارش خودرو نزد نمایندگی مجاز

هموطنان گرامی می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و ثبت نام به نمایندگی های سایپا در سراسر کشور مراجعه نمایند .